
 
 

 

Fisa de lucru matematică 

Muncă independentă 

5 x 3 =                5 x 4 =                ..... x ..... = 

21 

3 x 8 =                8 x 4 =                ..... x ..... = 

18 

3 x 1 =                9 x 4 =                ..... x ..... = 

12 

0 x 5 =                5 x 7 =                ..... x ..... = 

45 

 

Câte degete sunt au 5 mâini? 

.........................................................................

... 

Câte zile sunt în 4 săptămâni? 

.........................................................................

... 

Se dau numerele 6 şi 5. Aflaţi: 

a) suma lor .................................... 

b) produsul lor .............................. 

c) diferenţa lor .............................. 

Măriţi diferenţa numerelor 72 şi 68 cu 5. 

.........................................................................

....... 

În livadă sunt 5 rânduri a câte 9 meri. Câţi 

meri sunt în livadă? 

Rezolvare: 

.........................................................................

........ 
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